## **Stadt Penzberg**

## Beschlussvorlage 1/055/2017

Abteilung Abteilung 1 - Allgemeine Angelegenheiten	Sachbearbeiter Herr Reis		Aktenzeichen 1/Rei
Beratung	Datum	Behandlung	Zuständigkeit
Stadtrat	26.09.2017	öffentlich	Entscheidung

Retreff

Verwaltungsrat des Kommunalunternehmens Stadtwerke Penzberg und Verbandsrat des Zweckverbandes Kläranlage Penzberg: Änderung der Besetzung

## 1. Vortrag:

Die von der CSU-Stadtratsfraktion ausgeschiedenen Stadtratsmitglieder Jack Eberl und Michael Kühberger waren beide Mitglied des Verwaltungsrates des Kommunalunternehmens "Stadtwerke Penzberg" sowie der Verbandsversammlung des Zweckverbandes "Kläranlage Penzberg". Nachdem in den jeweiligen Gremien der Freien Fraktion künftig ein Sitz zu steht einigten sich die Fraktionsmitglieder darauf, für Verwaltungsrat des Kommunalunternehmens "Stadtwerke Penzberg" Herrn Michael Kühberger, sowie als Ersten Stellvertreter Herrn Jack Eberl und als Zweiten Stellvertreter Herrn André Anderl vorzuschlagen. Der Sitz der Freien Fraktion in der Verbandsversammlung des Zweckverbandes "Kläranlage Penzberg" soll ebenfalls von Herrn Michael Kühberger wahrgenommen werden. Sein Stellvertreter ist Herr Jack Eberl.

Die CSU wird nach Absprache im Vorfeld zur Stadtratssitzung ihre Vorschläge zur Besetzung ihrer jeweiligen Sitze in den beiden Gremien sowie die Stellvertreterfunktionen machen.

## 2. Beschlussvorschlag der Verwaltung:

Der Stadtrat beschließt Herrn Michael Kühberger in den Verwaltungsrat des Kommunalunternehmens "Stadtwerke Penzberg" sowie in die Verbandsversammlung des Zweckverbandes "Kläranlage Penzberg" als Vertreter der Freien Fraktion zu berufen. Als Stellvertreter im Verwaltungsrat des Kommunalunternehmens "Stadtwerke Penzberg" werden Herr Jack Eberl und Herr André Anderl in der genannten Reihenfolge ernannt. Herr Jack Eberl wird zudem als Stellvertreter von Herrn Kühberger in der Verbandsversammlung des Zweckverbandes "Kläranlage Penzberg" berufen.

b) Der Stadtrat beschließt den Vorschlag der CSU-Stadtratsfraktion auf Besetzung der Sitze im Verwaltungsrat des Kommunalunternehmens "Stadtwerke Penzberg" und in der Verbandsversammlung des Zweckverbandes "Kläranlage Penzberg" mit ihren jeweiligen Stellvertretern zu folgen und die entsprechenden Stadtratsmitglieder zu berufen.